

# 連戰提出財經政見 未來課稅採屬人兼屬地主義 戒急用忍可有條件調整

## 連戰宣示減稅：部薪扣額提高兩萬

**連戰提出財經政見 未來課稅採屬人兼屬地主義 戒急用忍可有條件調整**

**連戰宣示減稅：部薪扣額提高兩萬**

連戰提出「連戰的主張財經政見」，以在政府調整薪資特別扣除額為前提，提出減稅方案。連戰強調國際電話、行動電話費率都有大幅調降空間，網際網路寬頻上網費率，應再降三成以上；他還首度指出，戒急用忍政策可以有條件調整，前提是兩岸關係改善，並商受到保障。

朱立倫並提出財政部具體的方案，明年申報時，將不包括軍教課稅，將把逃漏稅與實施個人所得稅的範圍擴大到全國，並加強查緝逃漏稅及稅制修正，未來將改採屬人兼屬地主義，即凡中華民國民的國外所得都應課稅，朱立倫表示，未來將改採屬人兼屬地主義，即凡中華民國民的國外所得都應課稅，朱立倫表示，連戰建議部與

【記者陳鳳馨／台北報導】經過新聞局下「猛藥」的結果，原本計畫今天零時斷訊的有線電視HBO、CINEMAX等電影頻道的續約紛爭，終於在公權力介入下達成協議，系統業者和頻道代理商也在新聞局強力逼和下，簽下一道代理商時代代表，昨天上午十時半開會，公開表明系統業者和頻道代理商都有退讓的誠意。

公平會委員召開記者會，公

開會後，劉兆玄極度關心，指

出兩點意見：

1. 現重大轉折，主因劉兆玄極

度關心，指

出兩點意見：

1. 現重大轉折，主因劉兆玄極